ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

1. Ο Κώστας στα γενέθλια του ήθελε να αγοράσει πένες και βιβλία για τους

φίλους του. Κρατούσε £15. Πήγε σ’ ένα κατάστημα που είχε τις πιο κάτω

τιμές:

Πένες
Βιβλία

1 πένα £2,00
1 βιβλίο £3,00

2 πένες £3,50
3 βιβλία £7,50

Σε κάθε φίλο του   που πήγε στα γενέθλιά του, του έδωσε είτε μια πένα είτε ένα βιβλίο.

Πόσοι φίλοι του πήγαν στα γενέθλιά του;                                                                                                                                                                                           

2. Η μητέρα του Ανδρέα κάθε μέρα πηγαίνει στην υπεραγορά. Τη Δευτέρα αγοράζει κιμά ( £1,50 ), μακαρόνια ( £0,50 ), μπέικον ( £2,00 ), σαλάμι 

( £0,50 ) και ψωμί ( £0,50 ). Την Τρίτη αγοράζει μια δωδεκάδα αυγά ( £1,50)

ψωμί ( £0,50 ), γάλα ( £0,40 ), τυρί ( £2,25 ) και φρούτα ( £4,00 ). Την Τετάρτη αγοράζει μόνο απορρυπαντικά είδη ( £6,50 ). Την Πέμπτη αγοράζει

ότι και τη Δευτέρα αλλά παίρνει και γιαούρτι ( £1,20 ). Την Παρασκευή αγοράζει ό,τι την Τρίτη και την Τετάρτη , αλλά παίρνει διπλάσια απορρυπαντικά. Το Σάββατο αγοράζει κρέας ( £7,50 ), γάλατα ( £2,00 ) και

ψωμί ( £1,00 ).

 (α) Να γίνει πίνακας με τα πράγματα που αγοράζει η μητέρα κάθε μέρα.

 (β) Να υπολογιστούν τα χρήματα που ξοδεύει η μητέρα κάθε μέρα. 

 (γ) Να υπολογιστούν τα χρήματα που ξοδεύει η μητέρα κάθε βδομάδα.

 (δ) Να υπολογιστούν τα χρήματα που ξοδεύει η μητέρα σε ένα μήνα ( 4 βδομάδες ) και σε ένα χρόνο ( 52 βδομάδες ).
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3. Το 1998 θα ισχύουν νέες τιμές στο κατάστημα: Αν η τιμή ενός προϊόντος το 1997

ήταν μικρότερη από £8,00, τότε το 1998 αυξάνεται κατά £0,5 , διαφορετικά παραμένει η ίδια.

Το 1999 θα διαφοροποιηθούν και πάλι οι τιμές ως εξής: Τα προϊόντα που στοίχιζαν το 1998 πάνω από £8,00 , θα αυξηθούν το 1999 κατά £0,99 και εκείνα που η τιμή τους ήταν μικρότερη από £8,00, θα αυξηθούν κατά £0,49.

Να βρείτε τη διαφορά τιμής κάθε προϊόντος από το 1997 ως το 1999.

ΠΡΟΪΟΝΤΑ
1997
1998
1999

Ψηφιακός δίσκος
£11,99



Συνήθης δίσκος
£7,99



Κασέτα
£3,99



Διπλό C D
£19,99



4. Πίνακας παραγγελίας σχολικής στολής:

ΕΙΔΟΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ  (£)


ΑΡΙΘΜΟΣ
ΚΟΣΤΟΣ

Πουκάμισο
8,99



Μπλούζα
12,49



Παντελόνι
15,00



Ποδιά
6,50



Φούστα
11,99



Φανέλα γυμναστικής
3,99



Παντελονάκι γυμν.
4,49



Φόρμες γυμναστικής
9,99









ΣΥΝΟΛΟ



 (α) Να βρείτε το συνολικό κόστος των πιο κάτω:

   ( 3 πουκάμισα, 3 φανέλες , 2 παντελόνια, 2 παντελονάκια γυμναστικής , 1 ζευγάρι  

      φόρμες γυμναστικής.

   ( 2 ποδιές , 2 μπλούζες , 1 φούστα, 4 φανέλες γυμναστικής

  (β) Αν τα πιο πάνω είδη έχουν έκπτωση ίση με το 
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  της αξίας τους , πώς θα   

       επηρεαστούν οι πιο πάνω αγορές;
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